


4 925 000 euros

1 575 euros

4 925 000 / 1 575 =
3 127 m2 

212 m

3 127 / 212 =
14,75 m 

largeur au sol = 0,40 m 2 2 x 0,40 = 0,80 m

largeur au sol = 1,00 m 2

largeur au sol = 3,00 m 1

largeur au sol = 0,50 m 1

largeur au sol = 1,00 m 1

largeur au sol = 3,50 m 
minimum

2 x 1,00 = 2,00 m

1 x 3,00 = 3,00 m

1 x 0,50 = 0,50 m

1 x 1,00 = 1,00 m

14,75 m

Données

Calculs

La largeur disponible restant pour les voies de circulation est de:
14,75 - (0,80+2,00+3,00+0,50+1,00) =  7,45 m or 1 voie doit avoir au moins 3,50 m de large. On ne peut donc réaliser 
que 2 voies de 7,45/2 = 3,725 m

selon cahier 
des charges

selon cahier 
des charges

selon cahier 
des charges

selon cahier 
des charges

selon cahier 
des charges

Non défini au cahier des charges 
mais calculé: soit après calcul, 2 
voies de circulation de 3,725m.


